

## ALPE - ADRIA: Prags 19.-20. 2. 1999

To je bilo že 7. srečanje gozdarjev treh dežel (bolje držav) v smučanju. Ideja se je namreč dobro razširila, tako da so se poleg Slovenije, treh italijanskih (Furlanije, Benečije in Južne Tirolske) in dveh avstrijskih dežel (Koroške in Štajerske) tekem udeležili tudi opazovalci iz Tirolske in Salzburške. Odziv je bil zelo dober in med 150 udeleženci je bilo tudi več kot 40 Slovencev. Postala je že praksa, da prireditve traja dva dni. Predvsem zaradi vključevanja alpske štafete, vendar tudi zaradi družabnosti. Letos je bilo prvič, da je kolegom iz Južne Tirolske uspelo organizirati tisto "pravo" alpsko štafeto, ki je tudi njihova "paradna" disciplina. Zdaj tudi razumemo zakaj. Alpsko štafeto sestavljata namreč kar dva tekača (teh imajo Italijani na pretek) in veleslalomist. Jasno je, da prednosti (v minutah), ki jo pridobita tekača, ne more nadoknaditi niti kakšen Jure Košir. Zato ni čudno, da je bilo prvih 7 trojk iz Italije, najboljša koroška je bila na 8., najboljša slovenska štafeta (Konečnik, Perušek in Smrekar) pa šele 16. od 30 uvrščenih.

Če nam v štafeti ni šlo najbolje, pa smo se Slovenci bolj izkazali na družabnem večeru, ki so ga gostitelji odlično pripravili. Dobra hrana in še boljše vino sta prispevala svoje; dokončno pa sta vzdušje ustvarila postojnska muzikanta (oba Vengusta). Škoda, da je kar prehitro padla komanda za odhod.

V soboto je bil prvi na sporedu gozdarski biatlon. Moški so morali na izredno lepo speljani in pripravljene

10 km dolgi progi še na strelišču zadeti 3 tarče (s petimi strelji), ženske pa preteči 5 km. Pri tem smo se vsaj malo bolj izkazali, posebno ženski del ekipe, saj je bila Špela Habič 3. v mlajši skupini in Alenka Bizilj 2. v starejši skupini. Pri moških je bil v mlajši skupini Janko Tavčar 8., v srednji Mirko Perušek 9. in v starejši Janez Konečnik 5. Vsa prva mesta so pobrali Italijani. Moram dodati, da so manjkali vsi naši najboljši tekači. V veleslalomu, ki je bil vedno "naša" disciplina, je tudi manjkalo kar precej boljših veleslalomistov. Pri mlajših ženskah je bila zopet najboljša Špela Habič (1. mesto tudi v kombinaciji) pred novinko v ekipi Metko Tajzelj (2. mesto tudi v kombinaciji), pri starejših ženskah je Alenka Bizilj zasedla 2. mesto (1. v kombinaciji) in Mirjam Mikulič 5. mesto (2. v kombinaciji). Najboljše uvrstitve moških pa so bile 5. mesto Jurija Rozmana v mlajši, 9. mesto Stanka Grošlja v srednji in 3. mesto Janeza Ponikvarja v starejši kategoriji.

Velik prehodni krožnik je s precejšnjo prednostjo osvojila ekipa Furlanije pred Slovenijo in Koroško.

Ko smo se poslovili od kolegov, še posebno prijaznih gostiteljev iz državne gozdarske službe Južne Tirolske, smo vse povabili na 8. srečanje leta 2000 v Sloveniji.

Janez Konečnik



Del slovenskega zastopstva v premoru med tekmama (Foto: Janez Konečnik)